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 70-річчя члена-кореспондента 
НАН України Л.Г. МУШКЕТИК

25 вересня відзначає 70-річчя видатна українська фольклорист-
ка, фахівець із вітчизняної та зарубіжної україністики і сла-
вістики, угрознавства, казкознавства, міжетнічних зв’язків у 
фольклорі, народної традиційної культури, перекладознавства 
та ін., член зарубіжного корпусу Угорської академії наук, член-
кореспондент НАН України Леся Георгіївна Мушкетик. 

Від 1978  р. дослідниця працює в Інституті мистецтвознав-
ства, фольклористики та етнології ім.  М.Т.  Рильського НАН 
України, пройшовши шлях від лаборанта, аспіранта до гол ов-
ного наукового співробітника. Л.Г. Мушкетик є секретарем По-
стійної комісії за науковими напрямами при Секції суспільних і 
гуманітарних наук НАН України (від 2017), головою Експертної 
комісії з мов і літератур національних меншин і корінних на-
родів МОН України (від 2019), куратором Ради молодих вчених 
Відділення літератури, мови та мистецтвознавства НАН Укра-
їни (від 2024).

У доробку Л.Г. Мушкетик близько 400 праць з україністики, 
славістики, угрознавства. У монографіях «Славістична фолькло-
ристика в Угорщині: кінець ХІХ — ХХ ст.» та «Славістичні студії 
в Угорщині: історія та сучасний стан» уперше розглянуто фоль-
клор та етнографію слов’янських спільнот на терені історичної 
Австро-Угорщини і сучасний стан славістики та україністики в 
Угорщині. Проблеми міжетнічних взаємозв’язків висвітлено в 
праці «Фольклор українсько-угорського порубіжжя». Про казко-
вий епос ідеться в монографіях «Людина в народній казці Укра-
їнських Карпат: на матеріалі оповідальної традиції українців та 
угорців» і «Персонажі української народної казки». Результати 
багаторічного дослідження історії та сучасного стану угорської 
етнології відображено в книзі «Сучасна угорська етнологія: осе-
редки, напрями досліджень, персоналії». Міждисциплінарний 
підхід до вивчення морально-етичних засад української народ-
ної культури крізь призму уснопоетичної традиції, прикметної 
фольклорної символіки та поетики представлено у праці «Мо-
ральний канон української традиційної культури: за фольклор-
ними джерелами». Заслуговує на увагу лексикографічна діяль-
ність ученої як співукладача 2-томного тезаурусного словника 
«Magyar-ukrán szótár — Угорсько-український словник». 


